2024年3月18日

## 役員の異動に関するお知らせ

株式会社大塚製薬工場(本社:徳島県鳴門市、代表取締役社長:高木修一)の子会社である株式会社ジェイ・オー・ファーマ(本社:島根県出雲市、代表取締役社長:藤本佳史)は、2024年3月18日開催の定時株主総会および取締役会において、以下の通り役員を異動することについて決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 異動の内容

(新任) 氏 名 : 藤本 佳史 (ふじもと よしふみ)

新·役職名 : 代表取締役社長 就 任 日 : 2024 年 3 月 18 日

(退任) 氏 名 : 小松 剣 (こまつ けん)

旧·役職名 : 代表取締役社長 退 任 日 : 2024年3月18日

以上

## 会社概要

## 株式会社ジェイ・オー・ファーマ(J.O.Pharma Co., Ltd.)

設 立 : 2003年12月25日

資 本 金 : 20 億円

代 表 者 : 代表取締役社長 藤本 佳史 (ふじもと よしふみ)

本社所在地 : 〒693-0032 島根県出雲市下古志町 127 番地 1

従業員数: 242名(2023年12月31日現在)

事業内容: プレフィルドシリンジ(薬液充填済み注射器)製造